Перелік
ензоотичних територій з Лайм - бореліозів 
в Івано-Франківській області 

станом на 01.01.2019р.

Верховинський район: сс.Віпче, Криворівня, Бистрець, Гринява, Буковець.

Богородчанський район: м.Богородчани, сс.Дзвиняч, Горохолино, Гута, Глибоке, Бабче, Космач, Лесівка, Росільна, Підгір`я, Міжгір`я, Нивочин, Саджава, Старі Богородчани, Пороги.

Галицький район: м.Галич, сс.Крилос, Бишів, Жалибори, Вікторів, Курипів.
Городенківський район: сс.Лука, Чернелиця, Репушинці, Гвіздець, Стрільче, Тишківці, Колінки, Михальче, Раковець, Олієво-Королівка, Городенка, Ясенів Пільний, Поточище, Передівання. 
Долинський район: сс.Вигодівка, Кальна, Белеїв, Раків.
Болехівська м/р: м.Болехів, сс.Церківна, Бубнище.
Калуський район: м.Калуш, сс.Бережниця, Боднарів, Підмихайля, Стефанівка, Майдан, Завій, Пійло, Сташків, Довгий Войнилів, Мислів, Мошківці, Станькова, Болохів, Ценжів, Вістова, Кадобна, Старий Угринів.
Коломийський район: м.Коломия, сс.Коршів, Турка, Велика Кам'янка, Годи-Добровідка, П’ядики, Горяни, Ворона, Отинія, Шепарівці, Казанів, Лісний Хлібичин, Нижній Вербіж, Підгайчики, Рунгури, Княждвір, Воскресінці, Струпків, Чехова, Іванівці, Печеніжин, В.Ключів, Черемхів;
Косівський район: м.Косів, сс.Хімчин, Березів Нижній, Руша-Люча, Пістинь, Космач, Вербовець, Соколівка, Утропи, Черганівка, Город, Рожнів, Тюдів, Шешори, Кобаки, Микитинці, Яворів. 

Надвірнянський район: м.Надвірна,сс. Красна, Верхній Майдан, Добротів, Саджавка, Перерисль, Чорний Потік, Пасічна, Молодків, Ослави, Середній Майдан, Гвізд, Татарів, смт.Делятин, Назавизів, Зелена, Ланчин, Битків Волосів Пнів Фитьків Лоєва Парище Бистриця.
Рогатинський район: сс.Підгороддя, Юнашків, Стратин, Букачівці ,Лукавець, Вишнівський, Сальники, Козарі, Зеленів, Чесники, Залип’я.
Рожнятівський район: смт.Рожнятів, сс.Небилів, Князівське, Топільське, Брошнів Осада, Верхній Струтин, Петранка, Камінь, Сваричів, Криховичі, Погорілець, Іванівка, Нижній Струтин, Спас, Гриньків, Рівня.
Снятинський район с.Тростянець.
Тисменицький район: смт.Тисмениця, сс.Єзупіль, Павлівка, Підлужжя, Рибне, Ценжів, Чорнолізці, Черніїв, Майдан, Угринів, Нова, Липівка, Посіч, Милування, Демянів Лаз, Чукалівка, Слобідка, Старі Кривотули, Драгомиричани, Козино, Підлісся, Старий Лисець, Клубівці, Пшеничники, Загвіздя, Одаї.
Тлумацький район: м.Тлумач, сс. Жовчів Братишів Нижнів Гостів Пужники Тростянець Діброва Прибилів Королівка Герасимів Буківка Надорожна Тарасівка Долина Олеша Гончарів.
Яремчанська м/р: смт.Ворохта, с. Микуличин.
Івано-Франківська м/р: м. Івано-Франківськ, сс. Крихівці, Вовчинець.
